

正 誤 表

「造血細胞移植看護 基礎テキスト（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
90	a. CY-ATG の表 抗胸腺細胞グロブリン（ATG）の投与量	1回 1.25 g/kg	1回 1.25 mg/kg
90	b. FLU-CY-ATG の表 抗胸腺細胞グロブリン（ATG）の投与量	1回 1.25 g/kg	1回 1.25 mg/kg

2022年2月24日

株式会社南江堂